

Neziskovky a filantropové slyšeli slova díky

Mramorový sál zámku byl 8. dubna místem setkání vedení města se zástupci neziskových organizací působících v oblastech kultury, sportu či sociální oblasti. Z úst starosty Jiřího Růžičky při této příležitosti zaznělo poděkování za jejich činnost, která napomáhá spokojenému životu v našem městě. Zvláštního ocenění se dočkaly dvě Osobnosti neziskového sektoru a držitel Ceny za firemní filantropii.

„V našem městě je spousta lidí, kterým není lhostejné, co se děje kolem nich. Máme u nás velké množství neziskových organizací, v nichž pracuje mnoho profesionálních zaměstnanců i řada dobrovolníků. Máme i spoustu firem, které aktivně podporují práci neziskového sektoru či další dobročinné aktivity. Není to v dnešní době zcela běžné, a o to více za to vážím. Vám všem patří poděkování za to, že pomáháte, vnímáte potřeby ostatních a činíte tak naše město krásnějším,“ řekl na úvod starosta Jiří Růžička.

Titul Osobnost neziskového sektoru uděluje město již od roku 2005

tomu, kdo se dlouhodobě podílí na budování a rozvoji občanské společnosti a neziskového sektoru. Na základě nominace doporučila letos Komise místní Agendy 21 k ocenění dvě ženy a radní města jejich návrh schválili. Za sociální oblast ocenění patří Heleně Brettschneiderové, za oblast kultury a volného času pak Jaroslavě Ševčíkové.

Helena Brettschneiderová je členkou oblastního výboru Českého svazu bojovníků za svobodu, v němž má na starosti sociální péči o přímé účastníky odboje starší 90 let. Organizuje zejména návštěvy



Cenu za firemní filantropii z rukou starosty Jiřího Růžičky převzali majitelé společnosti TM Stav Martin Tlašek a Michal Mikeš (vpravo).

Vsetín si připomene osvobození

Letos si připomínáme 74 let od osvobození města Vsetína od fašistů. Při této příležitosti se uskuteční v sobotu 4. května v 11 hodin pietní akt u památníku Osvobození na náměstí Svobody.

Kromě zástupců vedení města a společenských organizací při něm vystoupí Pěvecký sbor valašských učitelek, Hana Malovaná ze Základní umělecké

školy Vsetína a také členové Vize70plus – partyzánského oddílu Ploština, kteří se postarají o čestnou salvu. Všichni občané jsou srdečně zváni. -jž-

PROVOZ MĚSTSKÝCH LÁZNÍ BĚHEM VELIKONOC

bazén	sauna		
čtvrtek 18. 4.	KP 6.30 – 9.30	muži	12 – 21
	V 11 – 21		
pátek 19. 4.	V 11 – 20	společná	10 – 20
sobota 20. 4.	V 10 – 21	společná	10 – 21
neděle 21. 4.	V 10 – 20	společná	10 – 20
pondělí 22. 4.	ZAVŘENO		

Pozn.: KP – kondiční plavání, V – veřejnost

Z důvodu sanitání dnů bude bazén od 22. do 26. dubna uzavřen. Provoz sauny zůstává beze změn.

inzerce

TECHNIKA

POLÁČEK

prodej - servis - půjčovna

Prodejny:
Vsetín, ul. Václavkova (u VZP)
Průmyslová zóna Semetín (vedle TS Vsetín)
Valašské Meziříčí - Nádražní 105 (bývalá ZUŠ)

> www.technika-polacek.cz

při příležitosti jejich životních jubileí, pomoc při řešení osobních problémů, nákupy a pomoc při hygieně. Aktivně spolupracuje také s místní knihovnou, kde se účastní jejich aktivit, chodí předčítat seniorům do jejich domova a také do vsetínské nemocnice.



Jaroslava Ševčíková se práci v neziskovém sektoru v rámci Diakonie Vsetín věnuje jako členka 15 let, dříve se zapojovala dobrovolnický. V roli pedagoga pracuje nad rámec svých povinností, aktivizace dětí ze ZŠ Sychrov a studentů Kostka školy k zapojení do fotografické soutěže Šumný Vsetín je toho příkladem. Při své pedagogické práci přivedla řadu dětí k fotografování a účasti ve fotosoutěži Šumný Vsetín. Dokáže využít potenciál této soutěže a opakovaně



zapojuje děti a studenty do aktivního poznávání Vsetína skrze objektiv fotoaparátu.

Od roku 2008 uděluje město Vsetín také Cenu za firemní filantropii. Ziskávají ji firmy za svůj mimořádný počin v oblasti dárcovství a dobročinnosti. Letos radní rozhodli o jejím udělení společnosti TM Stav, s. r. o., která obdržela nominaci hned od dvou organizací, a to Diakonie Vsetín a TJ MEZ Vsetín. Diakonii TM Stav podporuje řadu let například věcnými dary do tomboly Plesu Společně, ale například i spoluprací na projektu Pracovní parta, díky kterému dostaly osoby trpící sociálním vyloučením a dlouhodobě nezaměstnané možnost získávat v této stavební firmě pracovní návyky. TJ MEZ Vsetín nominovala společnost TM Stav k ocenění za její každoroční pravidelné finanční příspěvky, které už od roku 2014 umožňují sportovat i sociálně slabším sportovcům. Loni navíc poskytla TJ MEZ finanční dar půl milionu korun.

Poděkování vedení města se za přínos k rozvoji občanské společnosti následně dostalo i zástupcům dalších neziskových organizací působících v nejrůznějších oblastech života. -jž-

MŠ Benátky zve k návštěvě

Mateřská škola Vsetín – Benátky zve všechny rodiče s dětmi na Den otevřených dveří, který se koná ve středu 24. dubna od 8.30 do 12 a od 14 do 16 hodin. Příchozí budou mít možnost vyzkoušet si „školkový“ den s ukázkou vzdělávacích činností v běžných třídách i ve třídě logopedické. -jž-

inzerce

STOLAŘSTVÍ

Lapač 856, Vsetín **Jiří Švehla**

Foukaná tepelná a zvuková izolace

CLIMATIZER PLUS

Šetří peníze, čas, energii a životní prostředí.

Tel.: 571 424 245, 603 282 612
e-mail: jiri.svehla@cbbox.cz

SKLENÁŘSTVÍ

SKLO SERVIS VSETÍN

VSETÍN, ROKYTNICE 190, AREÁL ZD

TELEFON: 571 417 577

MOBIL: 602 733 729

OTEVŘENO: Po - Pá 7.30 - 17 hodin

KOTRLA

AUTOSERVIS

Jasenická 1576, Vsetín

Po - Pá od 7 do 18 hod., So od 7 do 12 hod.

Tel.: 777 711 582, www.kotrla.cz,
e-mail: autoservis@kotrla.cz

KAMENICTVÍ

LIBOR BLAŽEK

UÝROBA POMNÍKŮ, SEKÁNÍ PÍSMÁ

Provozovna: Rokytnice 190 (areál Kotrla)

Tel.: 603 71 61 62

E-mail: libor.blazek.vsetin@seznam.cz